

Förderverein der Radolfzeller Hausherren Schule e.V.

Der Förderverein dient der Unterstützung aller Schülerinnen und Schüler der Radolfzeller Hausherren Schule und beteiligt sich aktiv am Schulleben durch:

- die Anschaffung von Lern- und Arbeitsmaterialien
- die Anschaffung von Spielgeräten
- die finanzielle Unterstützung bei Ausflügen, Klassenfahrten und Theaterbesuchen
- die Organisation von Veranstaltungen z.B. Adventskaffee

Wir brauchen IHRE Hilfe für die Unterstützung Ihrer Kinder! Deshalb: werden Sie Mitglied.

Auch Spenden sind herzlich willkommen.

Beitrittserklärung

Ich möchte dem Förderverein der Radolfzeller Hausherren Schule e.V. beitreten und zahle einen Jahresbeitrag in Höhe von

€ (Mindestbeitrag 12,00€)

Der Verein ist als gemeinnützig anerkannt und daher steuerbegünstigt vom Finanzamt Singen.

Name
Vorname
E-Mail
Straße/Hausnummer
Wohnort
O Ich habe die Datenschutzbestimmungen zur Kenntnis genommen hausherrenschule-radolfzell.de/foerderverein

Die Mitgliedschaft ist jederzeit zum Ende des Kalenderjahres kündbar. Sie endet jedoch nicht automatisch mit der Schulentlassung des Kindes. Die Kündigung muss schriftliche erfolgen.

Ort und Datum

Unterschrift

Abbuchungsermächtigung

Ich erteile dem Förderverein der Radolfzeller Hausherren Schule e.V. die Ermächtigung, den Jahresbeitrag jährlich zum 01.02. eines Jahres von meinem Girokonto abzubuchen. (SEPA Lastschriftmandat)

IBAN		•
Bank		
Ort	Dotum	•
Oit	Datum	
Unterschrift		•
3.1.3.30IIII		

Kontakt

DE

Förderverein der Radolfzeller Hausherren Schule e.V. Luisenplatz 2 78315 Radolfzell foederverein@hausherrenschule.de Tel.: 07732/82336100

Bankverbindung

Förderverein der Radolfzeller Hausherren Schule e.V.

IBAN: DE58 6925 0035 0004 2814 32

BIC: SOLADES1SNG